FLIPPER WINKLER - Nr. 100622

A flipper mar régéta egy klasszikus darab a
jatékautomatak korében és kdzkedvelt fiataloknal
és idéseknél egyarant.

Jatékszabalyok: Az nyer, aki a 3 golyo
lejatszasakor a legtdbbszor talalja el a
csengébt. Ha a golyo a flipper alsé
részébe kerul, akor Ujra kell kezdeni a
jatékot.

Anyaglista:

1 Nyarfafurnérlap 420 x 280 x 8 mm
1 Nyarfafurnérlap 260 x 70 x 10 mm
1 Nyarfafurnérlap 420 x 40 x 10 mm
2 Nyarfafurnérlap 280 x 80 x 6 mm
6 Lucfenydléc 420 x 20 x 10 mm

1 Cseng6

1 Vasgoly6 @ 8,5 mm

7 Sima fejescsavar M4 x 25

2 Sima fejescsavar M4 x 16

9 Lemezcsavar 2,9 x 9,5

2 Miianyag-alatét M4 - g 15 mm

1 Gumigyri

3 Gumigylri 1,5x 1,5 x @ 50 mm

Munkafolyamat:

1. Rajzold be a furatokat pontosan a rajz alapjan el6szoér az (A)-(420 x 280 x 8 mm) alaplap jobb als6
oldalan és utana a tikérképét a bal oldalon. A rajzot (M 1:1) sablonként is hasznalhatod.

Masold at ehhez az alkalmazashoz, vagd ki majd szurd el6 a furatokat egy lyukasztoval.
Ugyelj a furasnal a megadott furéatmérére!
Vagd ki az ives részt egy lombfiirésszel.
@2
® A
23,5
oD
o7
\
B % 07 535 _
T 9 S 3
e 25
|
‘A 13 | 65 .
= -l -
o
(ee)
@2 {
@ O ® |
A furatok tukorkepét Al
utana a bal oldalra 420 2‘;3‘3 g A
atmasolni! X 20U X6 mm
v M 1:1 V
10

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




2. Egy tovabbi furat (J 3,5 mm) az (A) alaplap felsé
oldalan késdbb a csengd rogzitésére szolgal.

70

23,5

3. Vagd ki a (J), (K), (L), (M), (N), (O) sablonjait (5.+6. oldal) 140
€s masold at ceruzaval ill. a furatokat lyukasztéval a
megfeleld furnérlapra. Furd ki a részeket pontosan majd
csiszold at a vagasi feluletet.

4. A (B), (C), (D), (E), (F), (G), (H), (I) részek a 6 db
lucfenydlécbdl (420 x 20 x 10 mm) késziilnek. A @
legjobb, ha egy sarokvago flrésszel eldarabolod a
kovetkezé lista alapjan:

(B) - 2 darab: .......... 420 mm
(C)-1darab: ......... 240 mm
(D) - 1 darab: ......... 180 mm
(E) - 1 darab: .......... 120 mm
(F)-1darab: ............ 30 mm . .
(G) -2 darab: ......... 110 mm
(H) - 1 darab: ......... 120 mm - = e
() -1darab: ........... 30 mm
A maradékot egy késdébbi idépontban kell felhasznalni M 1:4

az akadalyok épitéséhez.

5. Furd ki a ket (G) flipperemel6t és vagd ki a nyilasokat lombflresszel.
Ugyelj kdzben a lombfilirész fliggbleges tartasaral
Tompitsd le a leceknél minden sarkot és peremet finom csiszoldpapirral.

5 110 ¥
| |
A
of [ 04 oo Nyilast kivagni! N
o & P &
o
A @5 @5
N I A v
15 | 10 % | 15 | 40 i
- | o

6. Furd ki a (H) lecet egy @ 2 mm-es fardval kb. 5 mm mélyen. Csiszold le erésen a (H) lecet azért,
hogy a flipper felépitése utan kdnnyen beleférjen a 10 mm széles golyényilasba.
Ezutan ragaszd az (1) témbdét a (H) 1écre.

120

SI ® @2 (5mm mélyen) @ M1:1
2 ®

A

\

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



részt az (A) alaplapra. Rogzitsd a kiilsé lecet, ha
szilkséges, a ragaszté szaradasaig kicsi
ragasztocsipeszekkel.

. Az (N) szamlapot a hatsé homlokzati oldalra kell

10.

11.

12.

13.

. A maradék lecekbél (20 x 10 mm) kell kialakitani egy

Ragaszd a (B), (C), (D), (E), (F) lecet és a (J) és (L)

ragasztani és a két (M) labat az (A) alaplap aljara.

Csiszold at ezutan az egész épitmeényt alaposan. - -
Told a (H) golyokildvélecet a sinbe és ellenérizd a
kénnyl miikddését. Ellenkezb esetben at kell @

csiszolni.

par akadalyt majd az (A) alaplapra kell ragasztani.
Elkészitheted ezt sajat elképzelésed alapjan vagy
vegyél példat a 4. oldalon talalhato rajzrél (M 1:2).

Miel6tt tovébbépitenél fesd ill. lakkozd le a maradék _® @_
faelemet. Ehhez Acrylfestéket és szintelen lakkot
vagy viaszlazurt ajanlunk a lucfeny6lecekhez.

Vagd ki a 2 szamlapmintat az 5. oldalrdl, ragaszd az (O) falap kézepére és rogzitsd ezt M4 x 16-0s
sima fejescsavarral ugy az (N) rész hatoldalara, hogy még forogjon.

Furj a (B) és (D) lécbe 1-1 lyukat (& 2 mm) a lemezcsavaroknak. Ezeknek a lyukaknak a helye a 4.
oldalon talalhaté rajzon (M 1:2) lathat6. Csavard a 2,9 x 9,5-es lemezcsavarokat 2 mm-re a (B), (D)
és (H) léc furataiba, akassz be egy gumigylriit majd teszteld le a kilbvéberendezés miikddését a
mellékelt vasgolyéval.

Csavarozd a két (K) flippert M4 x 25-0s sima fejescsavarral és a kettd kdzé tett mlianyag-alatéttel
(@ 15 mm) az (A) alaplap @ 3,5 mm-es furataiba. A két (G) flipperemel6t az alaplap aljara kell
felszerelni. Ehhez forditsd meg az épitményt és csavarozz elészoér 6 db 2,9 x 9,5 —es lemezcsavart
ismét 2 mm-re az (A) alaplap @ 2 mm-es furataba és a két (G) emel6lécbe.

Kdsd 6ssze a (G) emel6t és a (K) flippert lazan M4 x 25-6s sima fejescsavarokkal. Két tovabbi M4 x
25-0s csavart pedig csavarozz a (G) emeld nyilasaba 8 mm mélyen (a tetejével 6sszekotben) az
alaplapba. Egyidejlileg labnak is szolgal.

A gumigyUrik berakasa utan a flippereknek a (G) emelélecek megnyomasaval mozognia kell.

EléInézet (metszet) Alulnézet
N\
o O\)‘(\«\

©¥ — S

— = 0 © -
] E 3
@ L — ] R \ @
M4 x 25-t a =3 Lemez-
(K) flipperbe M4 x 25-t az alaplappal csavar
6sszekotben (lab) M 1:2
-3-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




14. Furj egy lyukat a csengébe egy @ 4 mme-es furdval. Fpgd meg a /E\
cseng6t kdzben egy fogoval vagy szoritsd be satugépbe. Told a 7 ] L sM1:2
csengbt egy gumigyaravel egy M4 x 25-6s csavarra majd csavarozd

az alaplapra.

® D ON

l 2l | ]

o
\\

v
< S
AN

M1:2

©

-4-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu

©

©
©/ |
)
®
>
@
@
NN\ @
®@ﬁi
©




SABLONOK Pt
o

D (M 1:1)
24 2 4
P ® ® ®
\ @ 3,5 (8 mm mélyen) @ 3,5 (8 mm mélyen) /

A (K), (L), (M) SABLONT a
@_2 X 420 x 40 x 10 mm-es

furnérlapra atmasolni!

@-ZX

@-ZX

A 280 x 80 x 6 mm-es
furnérra atmasolni!

SZAMLAPMINTA
Kivagni majd a 2 db (O)
fakorongra ragasztani!

dlo /olo
O Ww\ /O &>,
© A/ A
<99 <99

-5-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



SABLONOK
(M 1:1)

®

A 280 x 80 x 6 mm-es
furnérra atmasolni!

O

A 260 x 70 x 10 mm-es
furnérra atmasolni!

-6-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





